

9 久久为功

—齐鲁晚报·今日菏泽创刊9周年特别报道

# 枣菏高速将于今年9月份建成通车

## 通车后，两地行车时间将缩短至两小时

本报菏泽4月28日讯(记者 周千清 通讯员 魏然)

东起枣庄市,向西跨越微山湖、经济宁、菏泽市7县(区)24个乡镇,横贯整个“鲁南经济带”的枣菏高速,通车的日子近了。目前枣菏高速菏泽段正有序施工,预计2020年9月份将建成通车。

4月27日,菏泽市定陶区的枣菏高速公路八分部的施工现场,摊铺机正在有序作业。据枣菏高速八分部监理刘春秋介绍,枣菏高速八分部枣菏高速菏泽段的一个施工段。这个施工段东起定陶南互通,西至菏泽南枢纽互通与日兰高速连接,全长约22公里,八分部正在利用有利天气紧张有序的



施工,包括路面施工、交安、绿化工程。目前路基桥涵工程已全部完成,路面工程完成约90%,交安、绿化工程完成约80%。

据悉,枣菏高速菏泽段正

在有序施工,预计今年9月份将建成通车。枣菏高速菏泽段共设8处互通立交,其中高接高枢纽3处,分别是即将开工建设的德上高速巨野单县段成武枢纽互通、济广高速定陶枢纽互通、

日兰高速菏泽南枢纽互通;设收费站5处,分别是X038成武东、S254成武北、S315定陶东、S318定陶南、S251菏泽南;设定陶服务区、定陶停车区。

枣菏高速公路全长

177.767公里,是日照(岚山)至菏泽公路的一部分。该项目东起枣庄市,向西跨越微山湖、经济宁、菏泽市7县(区)24个乡镇,横贯整个“鲁南经济带”。其中,菏泽段全长75.2公里(成武县32.5公里、定陶区32.9公里、牡丹区3.5公里),估算投资54亿元。

据悉,枣菏高速是山东省“九纵五横一环七射多连”高速公路网中“一环”的重要组成部分,山东省十三五重点规划项

目。工程全长187公里,双向四车道,设计时速120km,总投资175亿元,预计2020年通车。通车后,两地行车时间也将由曾经走国省道的五六个小时,缩短至两小时即达。

枣菏高速是全面落实“鲁南经济带”和“西部隆起带”战略的需要,是促进将菏泽打造成鲁苏豫皖四省地区综合交通枢纽的形成,促进与中原经济区融合,打造四省交界地区科学发展高地,实现菏泽市经济社会跨越发展的需要。对缩短相关城市间有效运输距离,减轻企业运输成本,提高菏泽南部县区企业市场竞争力,实现节能减排目标具有重要意义。

## 消除疟疾控新冠,同防输入再传播

### 菏泽市疾控中心开展“全国疟疾日”宣传活动

本报菏泽4月28日讯(记者 李

德领) 4月26日是第13个“全国疟疾日”,菏泽市疾控中心开展了“消除疟疾控新冠,同防输入再传播”为主题的宣传活动。活动现场悬挂主题宣传条幅,摆放消除疟疾健康教育核心信息,市疾控中心主任郑连荣、副主任刘兆山、传染病防治科专家暨第三支部部分党员走上街头,向过往市民发放宣传材料,解答群众咨询等方式科普疟疾防治知识,提醒群众赴疟疾高发区要

严防输入性疟疾。

疟疾是一种古老的蚊媒传播寄生虫病,在我国有3000多年的历史,曾经发生多次大规模的流行。经过几十年的大力防治,疟疾疫情得到有效控制。自2010年起,国家实行消除疟疾行动计划,向国际社会做出庄严承诺,到2020年全国实现消除疟疾的目标。菏泽市自2011年发生最后一例本地感染病例后,已连续8年未发生本地感染病例,2017年经省卫健委考核达到了消除疟

疾的标准,顺利通过考核验收。

市疾控中心专家提醒,随着改革开放的进一步深入,到非洲、东南亚等疟疾流行区务工、经商人员逐渐增多,近年来输入性疟疾病例也逐渐增多,因感染恶性疟死亡的比例时有发生,防控形势依然严峻。2020年是我国实现消除疟疾目标年,及时发现、报告、诊断和治疗输入性疟疾病例,防止疟疾输入再传播,是实现消除疟疾的关键。

## 菏泽市卫生健康综合执法支队

### 志愿服务进社区

本报菏泽4月28日

讯(记者 周千清) 为助力菏泽市创建全国文明城市、国家卫生城市工作,4月26日下午,市卫生健康综合执法支队志愿服务队走进包联的西城办事处育才社区,开展“创城”志愿服务活动。

活动中,志愿者们身穿红色小马甲,自带铁铲、铁锹、扫帚等卫生清洁工具,在工作责任区内清除道路两侧及绿化带中的纸屑、烟蒂等,清理各类乱贴乱画的商业小广告、乱扯乱挂的条幅,确保责任区整洁卫生,获得了市民的一致好评。



全民5G  
看移动

来移动!  
抢5G++  
抢千元购机红包



抢5G红包

分期免息  
5G手机直降3600元

抢5G靓号

198专属靓号  
入网套餐享7折

抢视频会员

腾讯、优酷、爱奇艺会员月月换  
30GB流量用到爽



码上抢5G



• 详情请咨询各移动网点及营业厅工作人员。

www.10086.cn 热线 10086 聚划算 10080 广告